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「販売実習の感想」 
2年Ａ組  西 科 咲 絵 

 まず私は仕入部に入ってよかったなと思います。初めは、インターネ
ットでひたすら調べて、いい商品があっても、色々なリスクがあったり、
電話をかけても断られたりしました。そこで私は、青森のりんごジュー
スを仕入れてみようと思い、電話をしたところ、そこの社長さんが、快
く了解してくれて無事仕入れる商品が決定しました。電話での取引はす
ごく楽しかったです。全く知らない人、それも社長さんとこの販売実習
を通して、何か通じるものができたと思います。それが何より嬉しかっ
たです。この経験は私にとってかなりプラスになりました。 
 販売実習の当日は、準備などとても忙しかったです。販売の直前は本
当に緊張しました。とにかく不安でいっぱいでした。でもそんな不安も、
みんなと大きい声で、「いらっしゃいませ！！」と言っていたらすぐに消
えて、不安から楽しみに変わっていきました。どんどんお客さんが来て、
商品も売れて行って初めて、いま自分達で仕入れた商品を、自分たちで
販売しているんだという実感がわいてきました。でも気づいたら、自分
の仕入れたジュースが全く売れていませんでした。とてもあせりました。
みんなの商品が次々完売していく中、「どうしよう！！」とあせっていた
ら、教頭先生が試飲を用意すればとアドバイスしてくれて、みんなもジ
ュースを売るのを協力してくれてようやく完売することができました。
先生方や、みんなの協力がなければ全部の商品を完売することはできな
かったと思います。 
 この初めての販売実習を経験して、私にとって一番の収穫は、全く知
らない人と商品を通じて会話ができたことです。いい社会勉強になりま
した。本当に充実感、達成感があって、とてもいい経験ができてよかっ
たと思いました。 

「遊歩市」が、去る８月２８日（日）盛大に開催されました。
心配していた天気も晴天に恵まれ、本校も「妹背高市場」として
妹背牛バスターミナル横に無事出店することができました。たく
さんの方々の来店、本当にありがとうございました。 
“生徒ひとりひとりが努力し、皆様に喜んでもらえる商品を提

供しよう”という願いを込めた「努力なくして喜びなし」という
社訓のもと、商品を精一杯販売させていただきました。今年は、
本校ホームページにおいて「特設ページ」を設け、情報を早くか
ら発信したり、当日町内放送をさせていただいたりと新たな取り
組みもしました。また、販売商品としては、大人気の「もせうシ
ュー」をはじめ、「全国なまらうまいもの巡り」と名付け、全国か
らさまざまな商品を仕入れました。「もせうシュー」は、本校生徒
が発案し大黒屋菓子舗さんにて製作していただいているシューク
リームです。大黒屋菓子舗さんでは、常時シュークリームを作っ
ていないとのことでしたが、「妹背高市場」のみ味わうことができ
るシューを特別に作っていただいています。年に一度だけの「も
せうシュー」なのです。全国から仕入れたさまざまな商品も完売
することができました。完売したときは、生徒たちをはじめ関係
者全員拍手して喜びました。後日、反省会をしたところ生徒から
「妹背牛の人たちは喜んでくれただろうか？」「妹背牛の人たちが
食べてみたい！ほしい！と思う商品をもっと仕入れたい」といっ
た反省がたくさんあがりました。生徒たちは前向きに次回へ向け
て考えていました。 
今回の反省を生かし、来年はもっとすばらしい「妹背高市場」

を出店し、皆様に生徒の活躍する様子を見ていただきたいです。 
妹背牛町の皆様や保護者の皆様、温かい支援本当にありがとうご
ざいました。 

○ホームページ： http://www.moseushi.hokkaido-c.ed.jp（パソコン用） http://www.moseushi.hokkaido-c.ed.jp/i/index.htm (携帯用) 

○メール： moseushi@hokkaido-c.ed.jp 
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1 日～5日 学期間休業       3日～ 進学応募書類発送開始 
6 日 後期始業式 生徒会役員認証式 7日 秋の防災訓練 

11日～１４日 電卓セミナー     12日 生徒総会審議 
15 日 全経電卓検定         18日～20日 インターンシップ 
24 日～11月 4日 授業研究週間   26日 開校記念日 
27 日 生徒総会           28日 防災点検日 
29 日～30日 北海道産業教育フェア 

妹 商 高 短 信 
 
○就職応募開始 
 企業・学校・職業安定所３者の取り決めで、９月５日より企業への
応募が解禁になっています。今年の求人状況は若干回復傾向にあるよ
うですが、就職希望者は気を引き締めて履歴書作成や、面接対策など
の就職活動に取り組んでいます。 
 
○生徒会役員選挙 
 ９月６日（火）の投票で承認された新役員の顔ぶれは、２年生が４
名、１年生が３名で、会長を含む３名が続投ということもあり、豊富
な経験を生かし生徒会活動の発展が大いに期待されます。 
 

部活動紹介（バドミントン部） 
 バドミントン部は現在１名という人数にも関わらず、毎日

体育館を使える大変恵まれた環境で活動しております。一緒

に頑張る仲間がいないという厳しい状況ではありますが、休

みの日も含め毎日一生懸命に頑張っています。高校からバド

ミントンを始めたということで、技術的には他校の生徒に遅

れをとっている部分もまだまだ多いと思いますが、それを克

服して大会で勝利すべく部活動に励んでいます。 
 

○保健講話 
 ９月２１日（水）、レッド
リボンさっぽろより２名、
深川保健所より１名の講師
と２名の担当者を招き、Ｈ
ＩＶ感染やＡＩＤＳに対す
る正しい理解を深めるとと
もに、グループワークを通
してコミュニケーションス
キルを高めました。 
 


